
ATA DA 2ª SESSÃO ORDIÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA DE VIÇOSA-RN 

    

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte três, às dezesseis horas, 

na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Viçosa, invocando a 

Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, a senhora Vice 

– prefeita, presentes e internautas a Presidente Maria Helena de Oliveira Lima, declarou 

aberta a Sessão Ordinária, passando a palavra para 1ª Secretária da mesa para fazer a verificação 

de quórum. PEQUENO EXPEDIENTE: A Presidente cumprimentou os colegas vereadores e 

demais presentes. Em seguida, passou a palavra as secretárias Maria Elvira e Dalva 

Vieira que utilizaram a tribuna popular. TRIBUNA POPULAR: A Secretária da Cultura, 

Turismo, Esporte e Lazer Maria Elvira. Apresentou o balanço das ações realizado 

pela pasta no ano de 2022, ofertou aos vereadores o caderno cultural com todas as 

ações. Por fim agradeceu o espaço cedido. A Presidente agradeceu a secretaria 

Maria Elvira pela explanação. A secretária Dalva Vieira, cumprimentou a todos os 

vereadores  e vez uma breve explanação sobre  A Campanha  Imposto Social 

2022/2023 em prol do FMDCA – Fundo Municipal dos Direitos da Criança e dos 

Adolescentes de Viçosa/RN. A mesma entregou a os vereadores as informações 

pertinentes para a adesão a campanha. A presidente agradeceu a explanação da Sr. 

Secretaria de assistência social.   ORDEM DO DIA: Apresentação, discussão e votação 

do Requerimento 001/2023 do Solicitação ao DER (Departamento de Estradas e 

Rodagem) de operação tapa buracos na RN 117, trecho que liga os municípios Ria da 

Cruz, Viçosa e Portalegre. Requerimento nº 002/2023 solicitando ao poder 

executivo a implantação de cadeiras para crianças nos transportes municipais. 

Ambos os requerimentos de autoria de vereador Manoel Gilberto. Aprovados por 

unanimidade de votos. Apresentação, discussão e votação do Projeto de Lei Nº 

001/2023 - Dispõe sobre a criação de cargo em comissão de agente de contratação 

e dá outras providencias. Havendo discordância no tocante a os pré-requisitos do 

projeto o mesmo foi aprovado por (5) cinco votos a favor e (2) votos contra. 



GRANDE EXPEDEDIENTE: O vereador Marcio Christian cumprimentou os presentes 

internautas justificou a ausência na semana pedagógica e evento da secretaria de 

saúde. Manoel Gilberto cumprimentou os presentes parabenizou as secretarias 

pelas explanações e agradeceu pela aprovação dos Requerimentos. Leonidas Forte 

cumprimentou a todos parabenizou o colega Vereador Manoel Gilberto pelos 

requerimentos apresentados, solicitou mais ação do policiamento do município 

para evitar delitos, pediu também mais compromisso das empresas terceirizadas do 

município e com ciência dos motoqueiros em usar capacete para sua própria 

segurança e parabenizou as secretarias Maria Elvira e Dalva Vieira. Raimundo 

Nonato em nome da vice prefeita cumprimentou as autoridades presentes 

parabenizou a todos os secretários pela presença nas sessões falou sobre a 

aprovação do projeto ora aprovado e falou da importância da geração de empregos 

no município. Antônia Sabino cumprimentou a todos, secretários e vice prefeita, 

parabenizou as secretarias que usaram a tribuna e desejou um bom trabalho a 

todos os secretários. A presidente Maria Helena agradeceu as secretarias aos 

presentes agradeceu também aos colegas pela aprovação do projeto e a sinceridade 

de todos, falou dos desafios em presidir está casa disse ainda que está para 

trabalhar em beneficio do município. INTERVALO: COMUNICADO DE BANCADA: 

ENCERRAMENTO: A senhora Presidente agradeceu mais uma vez a todos e não havendo nada 

mais a tratar s mesma, encerrou a sessão. E eu, Maria Rejania Leite dos Santos, lavrei a 

presente ata, que após lida é assinada por todos os edis presentes á sessão.  

 

 

 

 

 


